KYG協会 御中

発ガン物質感受性遺伝子検査(郵送遺伝子診断) 申込書

【CYP1A1遺伝子検査】

お申込み前にお読みください

- ●発ガン物質感受性遺伝子検査(以下検査という)はKYG協会(以下協会という)が運営する遺伝子検査です。検査ではCYP1A1遺伝子の遺伝子多型を解析し体質的な発ガン物質感受性の判定を行います。検査は遺伝的な体質を判定するもので疾病の有無を診断するものではありません。検査の結果、発ガン物質感受性が高い体質である場合でも発ガン物質が発症の一因として起因する疾病に必ず罹患することを判定するものではありません。また、発ガン物質感受性が低い体質である場合でも発ガン物質が発症の一因として起因する疾病に決して罹患しないことを判定するものではありません。体質に応じた生活習慣改善を促し疾病の予防にお役立て頂くことが検査の目的です。
- ●検査は検査を受診する本人の自由意志による同意に基づいて行われます。
- ●検査の受診にあたり以下の予想される利益と不利益についてご理解ください。

【予想される利益】

発ガン物質感受性を知ることで、発ガン物質が発症の一因として起因する疾病の体質的な発症リスクを予測できること。 また、検査結果によって予防的措置(禁煙、生活習慣改善など)を選択できること。

【予想される不利益】

発ガン物質感受性が高い体質と判定された場合、発ガン物質が発症の一因として起因する疾病に必ず罹患するという誤解を招く危険があること。また、そのことにより精神的影響を受ける可能性があること。また、発ガン物質感受性が低い体質と判定された場合、発ガン物質が発症の一因として起因する疾病に決して罹患しないという誤解を招く危険があること。

- ●検査により知り得たお申込者に関する一切の情報について、協会、及び協会が検体解析を委託する検査会社は検査実施中、及び終了後にわたり守秘義務を遵守し、法令により開示を求められた場合や裁判所や警察等の公的機関から開示を求められた場合等を除き、正当な理由なく第三者に開示することはありません。但し、協会、及び検査会社が医学や公衆衛生学の発展に寄与する目的でお申込者の個人情報や遺伝情報を含む検査データを連結不可能匿名化のうえ統計処理し開示することを予め御承諾ください。
- ●検査キットを使用して採取・返送する検体は、お申込者本人のものに限ります。お申込者本人以外の検体を採取・返送された場合に生じたトラブルに関して、一切の責任を負いませんので予めご了承ください。
- ●検体の取り扱いには万全を期しておりますが、不測の事態や検体の状態により検査結果が得られない場合は、再検査をお願いすることがあります。再検査にあたって新たに代金が発生することはありません。
- ●お申込みと同時にKYG協会への入会を希望される場合は、KYG協会個人一般会員価格が適用されます。検査のお申し込み 受付後に入会書類をお送りしますので必要事項をご記入のうえご返送ください。※入会後は会費として年間3,000円が必要と なります。

【お申込み者記入欄】 お申込み者は検査をお受けになるご本人に限ります。

お申込み日		年	月	日				
フリガナ						年齢		性別
お名前							歳	男・女
ご住所	₹	_		. 8				
	TEL				FAX			
税込価格	11, 550円(KYG協会個人一般会員は7, 350円)							

次の①から②の該当する項目に〇印を記入して下さい

- ①KYG協会の会員区分 → 会員 · 非会員
- ②申込みと同時にKYG協会への入会を申し込む → はい · いいえ
- ●お申込み受付次第、払込取扱票を送付しますので、最寄りの郵便局で料金をお支払い下さい。●お申込みの有効期限は原則無期限です。ただし、キャンペーンなどで申込有効期限がある場合は、申込期限を広告等に記載します。●商品の販売・配送は日本国内に限ります。ただし、離島等一部地域へはお届けできない場合があります。●特定商取引法に基づく表記事項の全てを記載した書面を御覧になりたい方は、無料で送付致しますのでご請求下さい。